
: 4تکلیف جلسه   
عواملی مانند گذشت زمان، فرسودگی و فرسایش موجب کاهش ارزش شرح تکلیف : 

داراییهای ثابت کارایی خودرا از دست میدهند  دارایی های ثابت میشوند و به تدریج 
،این کاهش ارزش دارایی ثابت را استهلاک میگویند و هزینه ای را که صاحبان سرمایه 

دارایی ثابت   و کاهش ارزش متحمل میشوند را هزینه ی استهلاک برای تعویض،تعمیرات
 .میگویند

 ريال 100.000.000قیمت خرید پیرینتر  (1
 ريال20.000.000هزینه حمل دارایی خریداری شده  (2
 ريال15.000.000تخفیف  (3
 سال 15عمر مفید آن  (4
 ريال10.000.000ارزش اسقاط  (5
 %20درصد مانده نزولی  (6
 خریداری شده است پیرینتر در تاریخ یک مهر (7
8)  

 در پایان سال مطلوب است : محاسبه استهلاک به روش خط مستقیم و مانده نزولی

بخش قابل اهمیتی از دارایی های شرکتها را  گاها دارایی ثابت به خود هدف تکلیف : 
به عنوان یک حسابدار باید به مفهوم استهلاک ، روش های  اختصاص میدهد شما

 محاسبه استهلاک و ثبت سند حسابداری مرتبط با آن مسلط باشید .
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